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1.  Úvod 

 

1.1.  Proč jsem si vybrala toto téma 

Předtím, než jsem si vybrala téma absolventské práce, jsem věděla, že se chci 

pohybovat v oblasti cizích jazyků, protože je to něco, co mě baví a chci se tomu 

věnovat i nadále. Téma „Učíme zábavně“ jsem si vybrala kvůli tomu, že mi přišlo 

zajímavé vymýšlet pracovní listy, které budou sloužit jako doplňkové učivo k výuce 

angličtiny. Při výuce cizího jazyka se klade důraz na čtyři klíčové kompetence: 

poslech, čtení, psaní, mluvení. Já jsem vytvořila pracovní listy k upevňování psané 

formy a nácviku gramatických struktur. 

 

 

1.2.  Cíl 

Cílem mé absolventské práce bylo vytvořit 10 pracovních listů podle učebnice 

Way to Win (tedy ke každé lekci) a následně dva z nich odučit v 7. třídě. Jelikož, ale 

nastala nečekaná situace, kdy jsme nemohli chodit do školy, musely jsme to s paní 

učitelkou vyřešit jinak. Nakonec jsme se domluvily tak, že paní učitelka Hetfleischová 

poslala žákům dva pracovní listy za domácí úkol, a oni jí tyto listy měli poslat 

vyplněné zpět. Mým úkolem bylo listy opravit, vyhodnotit (resp. obodovat) a udělit 

žákům známku. 

 

Obrázek č. 2 - učebnice Way to Win 

               (zadní strana) 

Obrázek č. 1 - učebnice Way to Win  

                   (přední strana) 
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2.  Postup 

 

    2.1 Začátek 

Nejprve jsem si prohlídla samotnou knížku, abych věděla, s čím budu pracovat. 

Při tom jsem zjistila, že na konci každé lekce jsou vypsaná slovíčka a gramatika, což 

mi práci ulehčilo, protože jsem nemusela v každé lekci vyhledávat probíranou látku. 

 

2.2 Struktura pracovního listu 

Nejdůležitější krok pro mě byl ten, abych si práci dobře rozvrhla. Pracovní listy 

jsem se snažila dělat tak, aby byly přehledné a zároveň hezky vypadaly. Vůbec 

předtím, než jsem začala pracovat na samotných listech, jsem si stanovila, že každý 

pracovní list bude mít 4–6 cvičení. Každý pracovní list obsahuje jedno cvičení 

zaměřené na slovíčka, která se v té dané lekci probírají. Zbytek je zaměřen na 

gramatiku.  

Používaná cvičení v pracovních listech jsou:  

1. Translate 

2. Find the words 

3. Complete the correct form of the verb / sentences / answers 

4. Make pairs 

5. Choose the correct form 

6. Write missing letters 

7. Put the words in the right order / put the werb into the correct form 

8. Answer the questions 

9. Write about pictures / houses / plans for the weekend 

10. Crossword 
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1. Translate 

 

                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Find the words 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Complete the correct form of the verb / sentences / questions 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

          Obrázek č. 4 - cvičení na překlad           Obrázek č. 3 - cvičení na překlad 

                Obrázek č. 5 - cvičení na slovíčka                  Obrázek č. 6 - cvičení na slovíčka 

       Obrázek č. 8 – cvičení – dokonči věty         Obrázek č. 7 – cvičení – doplň správný tvar slovesa 

Obrázek č. 9 – cvičení – slož otázku 
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4. Make pairs 

 

 

 

 

 

 

 

5. Choose the correct form 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Write missing letters 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Obrázek č. 10 - utvoř dvojice Obrázek č. 11 – cvičení – utvoř dvojice 

Obrázek č. 12 – cvičení – vyber správnou možnost 

                 Obrázek č. 13 - doplň chybějící písmena 
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7. Put the words in the right order / put the werb into the correct form 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8. Answer the questions 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Write about pictures / houses / plans for the weekend 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obrázek č. 14 - napiš slova ve správném pořadí Obrázek č. 15 – napiš sloveso ve správném tvaru 

          Obrázek č. 16 - odpověz na otázky 

Obrázek č. 18 - popiš domy na obrázku Obrázek č. 17 - popiš obrázky    Obrázek č. 19 – cvičení – plány na víkend 
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10. Crossword 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  Práce žáků 

3. 1 Oprava pracovních listů 

 Paní učitelka mi poslala vyplněné listy od žáků, které jsem musela opravit a udělit 

jim známku. Postupovala jsem tak, že jsem si nejprve obodovala každé cvičení a 

body jsem si zapsala do tabulky. Potom jsem si vytvořila rozmezí bodů pro známku. 

Obrázek č. 20 - vyplň křížovku 

         Obrázek č. 21 – rozmezí bodů pro známku 
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3. 2 Úspěšnost žáků  

Myslím si, že žáci si s pracovními listy poradili velice dobře. Nejhorší známka, 

kterou jsem udělila, byla 3. V pracovním listu z 9. lekce, žáci nejvíce chybovali v 1. 

cvičení (osmisměrka), protože nacházeli úplně jiná slova nebo jim naopak některá 

slova chyběla. V druhém pracovním listu se nejvíce chyb objevilo ve cvičení č. 3 

(otázka na podmět a předmět) a cvičení č. 4 (přepis textu z přítomného času do 

minulého času).  

3. 3 Jak se žákům pracovalo  

Rozhodla jsem se, že se žáků zeptám na to, jak se jim pracovní listy líbily, jak se 

jim pracovalo, jestli byly srozumitelné atd.  

Denisa Kukučková napsala, že pracovní listy byly super, srozumitelné a 

přehledné. Pracovalo se jí dobře, líbilo se jí, že nebyly dlouhé a těžké, a přitom byly 

zábavné. 

Pavlína Bílková napsala, že pracovní listy byly krásně zpracované, srozumitelné a 

ze zadání snadno pochopila, co má dělat. Pracovalo se jí dobře.  

Kristýna Korbelářová napsala, že není úplný fanoušek angličtiny, ale i tak se jí 

pracovní listy líbily, vše pochopila ze zadání a pracovalo se jí dobře. 

Potěšilo mě, že všechny ohlasy na pracovní listy byly kladné. 

 

Obrázek č. 3 - rozmezí známek 

Obrázek č. 22 - počet dosažených bodů a známky 
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   4. Závěr a poděkování 

Při vytváření absolventské práce, jsem se naučila plno nových věcí v aplikaci 

Word, které určitě využiji v běžném životě nebo v dalším studiu, také jsem si 

připomněla učivo angličtiny. Jsem ráda, že jsem mohla vytvořit něco, co bude sloužit 

jako doplňkové učivo pro žáky a doufám, že se jim pracovní listy budou líbit. Na 

závěr bych chtěla poděkovat paní učitelce Štěpánce Hetfleischové za konzultace, 

rady a připomínky. 

  5. Zdroje  

PhDr. Lucie Betáková, M.A., Ph.D.; Mgr. Kateřina Dvořáková, Angličtina 6 učebnice 

pro základní školy a víceletá gymnázia. Plzeň: Fraus, 2005 

 

 

 


